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Sutkinja Westminsterskog suda u Londonu Emma Arbuthnot kazala je u utorak na završetku

saslušanja u povodu zahtjeva hrvatskog pravosuđa za izručenjem Ivice Todorića da će odluka o

mogućem izručenju osnivača Agrokora Hrvatskoj biti objavljena 20. travnja.

Današnjim ročištem na londonskom sudu, tijekom kojega su saslušana dva svjedoka, završeno

je saslušanje o zahtjevu za izručenjem Todorića, premda je ranije bilo najavljeno da će trajati

dva dana.

Pred Westminsterskim sudom saslušana su dva svjedoka obrane, ekonomski stručnjak koji se

bavio tranzicijskim zemljama Will Bartlett, te Todorićeva odvjetnica Jadranka Sloković.

Todorić je saslušanje pratio u odvojenom dijelu sudnice iza staklenog zida u društvu

prevoditeljice.

Todorićeva odvjetnica Rosemary Davidson kao prvog svjedoka pozvala je Bartletta, koji je

govorio o povezanosti Agrokora s politikom, ulozi nekih političkih dužnosnika, među njima i

sadašnjeg ministra financija Zdravka Marića, za kojeg je rekao da je bio viši dužnosnik u

kompaniji u vrijeme kada je Agrokor preuzeo Mercator.

Hrvatsku je zastupala odvjetnica Clare Montgomery koja je svojim pitanjima nastojala dokazati

da za kolaps Agrokora nije odgovorna politika nego njegov vlasnik Ivica Todorić. Bartlett je

često na konkretna pitanja odgovarao kako "na tu stvar treba gledati u širem kontekstu".

Na upit je li točno da Agrokor nije mogao izvršavati svoje financijske obveze početkom 2017.,

Bartlett je rekao da je bilo poteškoća s plaćanjem dobavljača, ali da je kompanija imenovala

stručnjaka za restrukturiranje.

Nakon Bartletta počelo je saslušanje Todorićeve odvjetnice Sloković. Todorićeva obrana kroz

njezino svjedočenje nastojala je pokazati da državno odvjetništvo još nema dovoljno čvrstih

dokaza za potvrđivanje optužnice te da bi Todorić, u slučaju izručenja, mogao u zatvoru čekati

na presudu do tri i pol godine i da ne bi mogao platiti jamčevinu za obranu sa slobode jer mu je

sva imovina zamrznuta.

Todorić za propast Agrokora optužuje političare

Osnivač Agrokora Ivica Todorić izjavio je u utorak da će proces za njegovo izručenje iz Velike

Britanije u Hrvatsku dugo trajati i još jednom optužio hrvatske političare za propast njegove

tvrtke Agrokora.

Todorić i još 14 ljudi pod istragom su u Hrvatskoj zbog dužničke krize u kompaniji koja u

Hrvatskoj i regiji zapošljava 60.000 ljudi i nad kojom je nadzor preuzela hrvatska država.

Sud u Londonu najavio je u utorak da će odluku o zahtjevu Hrvatske za izručenje Todorića

objaviti za deset dana, a nakon isteka žalbenog roka konačnu bi odluku mogao donijeti za tri do

šest mjeseci.

"Ovaj proces će još dugo trajati i nije red da to sada komentiram. Bio sam ovdje prije nekoliko
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mjeseci i ostvario sam svoj cilj. Dobio sam na vremenu da zaštitim svoja ljudska prava", rekao

je Todorić novinarima nakon završenog sudskog saslušanja.

Upitan za nacrt nagodbe o Agrokoru, koji je u utorak predstavljen u Zagrebu, Todorić je rekao

da je to "katastrofa".

Izvanredni povjerenik za Agrokor Fabris Peruško objavio je da će vjerovnici preuzeti kontrolu

nad novom Agrokor grupom i isključio mogućnost povratka Todorića u vlasničku strukturu,

istaknuvši da su dugovi koje je ostavio znatno veći od imovine koncerna.

"Za njih je nagodba samo da se sačuva Knighthead i da se sačuva roll-up. Što će biti s

dugovima, s vlasnicima, njih apsolutno ništa drugo ne zanima. Ta nagodba je katastrofa,

uništenje Agrokora", ustvrdio je.

"Dugo sam šutio, ali kad sam vidio da to ide nizbrdo onda sam se počeo javljati. Rade

katastrofu. Sramota nad sramotama. To je toliko neznanje, toliko bezočno uništavanje.

Nevjerojatno da se to može događati u jednoj državi EU-a", kaže Todorić.

Posebno je optužio potpredsjednicu vlade Martinu Dalić, a nije štedio ni premijera Andreja

Plenkovića.

"Martina Dalić. Ona najbolje zna, stotine dokaza ima. To je žena koja se jednostavno ne može

kontrolirati. Otišla je u jedan nekontrolirani prostor. To je nevjerojatno koliko (ministar unutarnjih

poslova Davor) Božinović mora micati iza nje one njezine SMS-ove. Ali to nitko ne može sakriti,

to će sve izaći", rekao je.

"Ona je u ovom trenutku sama rekla da je na čelu svega toga, mi smo je prijavili za zločinačku

organizaciju i sve ćemo dokazati. Postoje državne službe i vjerojatno će odraditi svoj posao",

kaže Todorić.

Na upit hoće li mu se suditi u Hrvatskoj, Todorić je rekao da to ne bi komentirao. "Sud ne bih

komentirao, a ovo drugo što se događa sami vidite. Nevjerojatno je što se događa. Sramota.

Ono što sam danas vidio, ponovno se javlja gospodin Plenković kao što se javlja svaki dan.

Zadnji put kad sam ovdje bio jako se uzrujao i dao izjavu da je to engleski sud i kako je to

moguće. Onda je ambasadora slao ovdje i onda je ambasador tražio da se obnovi moj postupak

jer je gospodin Plenković mislio da sud u Engleskoj ne radi svoj posao kako treba. Sad su uzeli

najskupljeg odvjetnika. Kolika je to želja da se mene uhvati. Zbog čega? Što sam ja napravio?

Sagradio sam Hrvatsku. Nisam uzeo ni kunu, oni znaju da nisam uzeo ni kunu", branio se

Todorić.

Optužio je državu da mu je oduzela kompaniju, a da mu nije dostavljen nikakav dokument.

"Meni je tu došla prijava jer sam golubove hranio gdje se ne smije! A u Hrvatskoj su mi uzeli

kompaniju, a nisam ni jedan papir dobio", rekao je nekadašnji prvi čovjek Agrokora.

(Hina)
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